

ВЕСЕЛІ НОТКИ-2012



Незмінні ведучі «Веселих ноток»

Дивовижна, неповторна пора – дитинство... Воно завжди дивує нас своєю щирістю, чистотою думок, відкритістю поглядів. Саме в цей період життя народжуються мрії. А хто з нас, дорослих, не мріяв тоді, у дитинстві, про сцену, оплески, успіх, визнання? І щасливим був той, у кого ці мрії здійснювалися! От і нинішня весна забуяла розмаїттям мрій нашої малечі.

У розпал весни вже традиційним стало проведення фінального концерту міського фестивалю дитячої творчості «Веселі нотки», учасниками якого є вихованці дошкільних навчальних закладів Білої Церкви. Вдруге захід проходив у приміщенні Київського обласного музично-драматичного театру ім. Саксаганського за фінансової підтримки Благодійного фонду Костянтина Єфименка.

Із привітальним словом звернулася до присутніх виконавчий директор Благодійного фонду Олена Ткач, яка в першу чергу подякувала організаторам фестивалю за надану честь другий рік поспіль підтримувати один із найкращих заходів, покликаний розвивати дитячу творчість, артистизм. Адже метою проведення фестивалю є виявлення та всебічна підтримка творчо обдарованих дітей, популяризація серед молодого покоління творчості українських композиторів та авторської дитячої пісні.

Від Костянтина Єфименка – голови фонду – пані Олена переказала вітання та висловила подяку вихователям і музичним керівникам дитячих установ за самовіддану педагогічну працю; батькам, бабусям і дідусям маленьких артистів – за їхній вагомий внесок у підготовку свята: пошиття концертних костюмів, участь у репетиціях і, звичайно, за присутність у цій залі, позаяк такої гордості за своїх дітей і внуків вони не відчують десь-інде.

Цього року у фестивалі взяло участь 170 вихованців віком від 3 до 6 років із 35 дошкільних закладів.



Наймоладша учасниця фестивалю

дів міста. «Ми, педагоги і батьки-щиро зізнається методист НМЦ управління освіти і науки Білоцерківської міської ради Валентина Семизорова, - щасливі від того, що зроблений вагомий крок для здійснення найзаповітніших дитячих мрій – виступати на справжній професійній сцені. Як важливо вже змалку побачити в дитині іскорку таланту, дати їй розгорітися, щоб цей вогник освітлював її подальший життєвий шлях».

Усі маленькі артисти отримали від Благодійного фонду подарунки, а музичні керівники – комплекти методичної літератури.

Дитячі номери були оригіналь-

ними, неповторними, яскравими. Починаючи від вибору пісні, вірша, музичних інструментів і закінчуючи костюмами – усе було максимально продумано й бездоганно втілено на сцені під час виступів.

Захопливим і незабутнім став фінальний мистецький сюрприз фестивалю, присвячений Євро-2012. Варто відзначити й те, що рівень підготовки концертних номерів цьогорічних «Веселих ноток» був значно вищим, що говорить лише про одне: захід стає популярним і відповідальність за участь у ньому зростає як з боку вихователів, так і дітей та їхніх батьків.

«ШКОЛЯРАМИ БУДЕМО - «ВОЛОШКУ» НЕ ЗАБУДЕМО!»



Фінал першого в житті випускного

31 травня в дитячому будинку «Волошка» відбулося величне родинне свято: вихованців установи урочисто проводжали до першого класу. Під відомий «Вальс квітів» запросили до опатної зали тих діток, які восени вперше переступлять шкільний поріг.

Усім на здивування з'явилися на святі казкові герої – Кіт Базиліо та Лисиця Аліса, які вмовляли і переконували дітей не йти до першого класу. Але вихованці дитячого будинку «Волошка» зуміли гідно відповісти на всі запитання, розгадати складні загадки й прогнати злих персонажів зі свята, не віддавши їм найдорожчий атрибут свого першого випускного балу - Буквар.

«Усі ми знаємо, що непроста робота у «Волошці» маму замінити», - так щиро співали діти, дякуючи улюбленим вихователям і працівникам дитячої установи, які вже стали дорогими й рідними для них

людьми.

Від імені Костянтина Єфименка, голови Благодійного фонду, привітала випускників і вихователів «Волошки» Олена Ткач, передаючи його щирі слова: «Так любити де-юре чужих, а де-факто рідних дітей можуть тільки святі люди, тож нехай Господь сторицею повертає Вам, дорогі вихователі, любов, терпіння і здоров'я, яке Ви віддаєте цим дітям». Крім вітань, від фонду діти отримали комплекти розвивальних ігор та літератури, сезонні фрукти до святкового столу і нависи для ігрових майданчиків.

Отож 14 вихованців «Волошки» залишали цього дня рідну за стільки років домівку, адже кожного з них чекають із вересня інші навчальні заклади інтернатного типу по всій Київській області. Як складуться їхні долі – відомо тільки Господу Богу, а так хочеться, щоб були вони щасливими.